
KARTA USŁUGI 
URZĄD MIEJSKI W JĘDRZEJOWIE ul. 11 LISTOPADA 33a 
Wydział Finansowy, pokój, 29  tel. 41 386 10 10  wew. 132 

 

FN 19 

 

Uzyskanie zaświadczenia o dokonaniu wpłat należności 

podatkowych w kasach tut. Urzędu 

 
 

 
 
1. PODSTAWA PRAWNA :  

1. art. 306a ustawy z dnia 29 sierpnia 1997r. – Ordynacja podatkowa (Dz. U. z 2018r., poz. 800),  
2. § 7 ust. 4 Rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 25 października 2010r. w sprawie zasad rachunkowości 

oraz planów kont dla organów podatkowych jednostek samorządu terytorialnego (Dz. U. Nr 208, poz. 1375), 
3. art. 6 ust. 1 pkt 2 ustawy z dnia 16 listopada 2006r. o opłacie skarbowej (Dz. U. z 2018r. poz. 1044) w związku z 

załącznikiem do ustawy o opłacie skarbowej część II ust. 21,  
4. § 3 ust. 1 Rozporządzenia Ministra Finansów z dnia 28 września 2007r. w sprawie zapłaty opłaty skarbowej (Dz. 

U. Nr 187, poz. 1330). 

2. WYMAGANE DOKUMENTY: 

1. Wniosek o uzyskanie zaświadczenia (plik do pobrania: FN19-D01) 
2. Dowód potwierdzenia wpłaty opłaty skarbowej za zaświadczenie. 

3. WYSOKOŚĆ OPŁAT: 

              17,00 zł opłaty skarbowej za wydanie zaświadczenia.  

 
            Wpłata na konto: 
            Urząd Miejski W Jędrzejowie 
               Bank Spółdzielczy w Kielcach O/Jędrzejów   
               52 8493 0004 0210 0059 1221 0009 

 
               Z zaznaczeniem tytułu wpłaty: opłata skarbowa za wydanie zaświadczenia o dokonaniu wpłaty należności  
               Podatkowych 
 
             Wpłata w kasie Urzędu: 
                Ul. 11 Listopada 33a  
                28-300 Jędrzejów  
. 

 
4. TERMIN ZAŁATWIENIA SPRAWY: 

              Organ podatkowy wydaje zaświadczenia na pisemny wniosek podatnika, bez zbędnej zwłoki,  
              nie później niż w  terminie 7 dni od dnia złożenia wniosku. 
              Zaświadczenie potwierdza stan faktyczny lub prawny istniejący w dniu jego wydania.. 
 

5. KOMÓRKA ODPOWIEDZIALNA : 

Wydział Finansowy Urzędu Miejskiego w Jędrzejowie 
ul. 11 Listopada 33a 
28-300 Jędrzejów 

              Tel. (41)386-10-10 wew.132 
 
         6.  Tryb odwoławczy: 

              Organ podatkowy może odmówić wydania zaświadczenia w drodze postanowienia. 
              Wyróżnia się trzy przypadki odmowy wystawienia zaświadczenia: 

 w wyniku braku interesu prawnego osoby ubiegającej się o wydanie zaświadczenia, 

 w przypadku niewłaściwości organu, do którego skierowano żądanie, 

 gdy nie można spełnić żądania odnośnie treści zaświadczenia, czy ze względu na treść posiadanych 
danych lub dokumentów, czy też uwagi na zakaz ustanowiony w odrębnych przepisach. 

               Na niniejsze postanowienie przysługuje stronie zażalenie. 

 
Opracował: Inspektor 
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